
  Page 1 de 2 
 

Changements dans 
l’utilisation de SIGARE  

 

1. Nouveau client 
 

Pour accéder à SIGARE auparavant, vous deviez utiliser REFLECTION :  
 
Pour accéder à SIGARE dorénavant, vous devez utiliser ATLAS :  

 
 

2. Environnement 
 
Trois environnements sont désormais présents pour l’utilisation de SIGARE : 
 

a) Développement : Environnement réservé au Service des Technologies de l’information, 
utilisé pour modifier les fonctionnalités dans SIGARE.  

         ↓ 
b) Pré-production : Environnement disponible aux utilisateurs désignés, afin de leur permettre  

d’effectuer tous les tests nécessaires au bon fonctionnement des modifications devant être 
implantées en production. 
         ↓ 

c) Production : Environnement officiel de SIGARE, utilisé par les utilisateurs au quotidien. 
 

Chacun de ces trois environnements a sa raison d’être afin que chaque modification de SIGARE puisse 
voir le jour dans l’environnement de production.   
 

 

Ex. :  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 La mise en production des modifications planifiées s’effectue uniquement les mardis entre midi 
et treize heures trente.  Lors de ces mises en production, le STI procède à un arrêt complet du 
système SIGARE. 

 
Ex. : Si une modification est demandée par un usager un mercredi, même si elle ne prend que 

cinq minutes à être développée par le STI, elle sera implantée dans l’environnement de 
production seulement le mardi suivant. 
 

 Des mises en production spéciales peuvent être effectuées à tout autre moment, en cas de 
problème majeur.   

Mme Tremblay fait une 
demande de modification 

dans SIGARE. 

La modification est 
implantée officiellement 
dans l’environnement de 

production.  

Le STI reçoit la demande et 
procède au développement 

de la modification dans 
l’environnement de 

développement. 

Lorsque le développement est 
terminé, la modification est versée 

dans l’environnement de  
pré-production. 

Mme Tremblay accepte la 
modification. 

Mme Tremblay teste la 
modification pour s’assurer qu’elle 

se comporte tel que souhaité.  
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3. Authentification 
 
Désormais, l’authentification de SIGARE utilise l’identifiant et le mot de passe que vous entrez à 
l’ouverture de votre ordinateur de bureau.   
 
Notez que cet identifiant est associé à tous vos comptes SIGARE existants. 
 
 

4. Impression 
 
Dorénavant, les systèmes SIGARE et GESACAD n’envoient plus de fichiers directement à une 
imprimante, ni par courriel.   

 
Les fichiers sont plutôt placés sur le poste de travail de l’usager, dans le répertoire suivant :  

 
Mes Documents > sigare-term > Sigare2000 > nom_du_rapport_aaammjjhhmmss999.pdf 
 
 

Cette amélioration a été implantée dans le but : 
 
 D’économiser du papier; 

 
 De permettre à l’utilisateur de choisir la façon dont il veut transmettre les rapports, soit par 

courriel ou par impression; 
 

 D’éviter des configurations d’imprimantes laborieuses dans SIGARE.  

 
 

5. Multisessions 
 

Il est maintenant possible d’avoir plusieurs sessions ouvertes simultanément avec le même compte, dans 
le but de pouvoir travailler aisément dans plus d’une fonctionnalité de SIGARE. 
 
Dans l’exemple suivant, trois sessions sont ouvertes (une session par onglet) : 

 
 

Pour y arriver, il suffit d’ouvrir plus d’une fois l’application SIGARE et de naviguer entre chaque onglet, selon 
votre besoin. 


